

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Kudrnová Eliška
Téma práce	Vliv finanční krize na regionální zaměstnanost
Cíl práce	zhodnotit vliv finanční krize na regionální zaměstnanost a ověřit analýzy na regionu Orlickoústecko
Vedoucí diplomové práce	Prof. RNDr. Bohuslav Sekerka, Csc.
Oponent diplomové práce	Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	průměrná
teoretické znalosti		x
praktické zkušenosti		x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x

kritéria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce		x	
logická stavba práce		x	
práce s českou literaturou vč. citací		x	
práce se zahranič. literaturou vč. citací		x	
adekvátnost použitých metod			x
hloubka provedené analýzy		x	
stupeň realizovatelnosti řešení			x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			x
stylistická úroveň		x	
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční
		x	
			neuspokojivé
			neuspokojivé

Připomínky a otázky k obhajobě:

„V dubnu vyšel článek v Hospodářských novinách“, kde neuvádí číslo těchto novin, aj. to ukazuje na nedostatečné odkazy na zdroje (viz s.49).

Studentka píše v textu práce formulace typu „ráda bych do této práce zařadila...“ viz s. 52, což se neshoduje se stylem psaní diplomové práce. Studentka čtenáři podsouvá hodnotové soudy „Celkově však situace v regionu byla kritická, což je jasné každému, po zhlédnutí této tabulky (viz s. 64).

Práce sice obsahuje spoustu údajů, ale je škoda že nejsou lépe využity, protože práce má spíše popisný charakter. Navíc v práci nejsou použity žádné statistické nebo matematické metody, které by vztahy mezi zkoumanými veličinami blíže charakterizovaly a kvantifikovaly.

- 1) Na str. 61 studentka píše, že vývoj míry registrované nezaměstnanosti v jednotlivých letech koresponduje s ekonomickou situací. Bylo by možné toto tvrzení pomoci vhodně zvolených dat a metody ověřit?
- 2) Je nějaký vztah mezi rostoucími tržbami firmy a vývojem počtu zaměstnanců v rámci vámi zkoumaných podniků? Pokud ano, jakým způsobem byste jej určila.

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

velmi dobře

Oponent diplomové práce: Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.

Podpis



V Pardubicích dne 9. 05. 2012